



Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
7370 Sásd, Dózsa György utca 32.
(72) 576-520 Fax: (72) 576-522 E-mail: sasd@sasd.hu

1/2020.(III.16.) számú jegyzői utasítás

A Kormány 41/2020. (III.11.) Korm.rendeletével kihirdetett országos veszélyhelyzetre tekintettel Sásd Város Polgármestere egyetértésével a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal (Sásd, Dózsa György u. 32. szám alatti Városháza, a továbbiakban: Hivatal) valamennyi alkalmazottjára kiterjedő hatállyal az alábbi utasítást adom ki:

- 1./ Polgármesteri döntéssel a veszélyhelyzet idejére a hivatali ügyrend, illetve ügyfélfogadás módosul az alábbiak szerint:
A Hivatal kedd, csütörtök 9-11 óra között tart ügyfélfogadást. Az eljárásban érintett ügyfél személyes részvételét minimalizálni kell, ezért valamennyi kérelem és beadvány a Hivatal portáján adható le. Azokban az ügyekben, amelyekben az ügyfél személyes jelenlétét a jogszabály előírja, egyszerre egy fő megjelenése mellett történik az ügyintézés, a portán való telefonos bejelentkezéssel. Minden más esetben elektronikus úton, telefonon, emailben, postai úton lehet eljárást kezdeményezni a Hivatalnál.
A települési kihelyezett ügyfélfogadás határozatlan időre szünetel.
- 2./ Azon hivatali dolgozók, akik ügyféllel személyesen érintkeznek, illetve kapcsolatba kerülnek a feladatuk ellátása során, kötelesek a Hivatal által biztosított védőfelszerelést (szájmaszk, védőkesztyű) használni. Ezenfelül az ügyintéző rendszeresen, személyes ügyfélfogadást követően az irodahelyiségenként biztosított fertőtlenítőt köteles használni a bútorok, eszközök fertőtlenítésére. A következő munkakörökben a következő szigorú előírások betartását rendelem el.
 - a) A portás köteles munkaidőben állandó jelleggel szájmaszkot viselni. Esetleges helyettesítése esetén ez a rendelkezés a helyettesre is vonatkozik. Az előtérben a portás köteles gondoskodni arról, hogy 5 embernél több személy az előtérben egyidejűleg nem várakozhat. Ha háromnál több személy tartózkodik az előtérben, akkor köteles állandó jelleggel szellőztetni. Ezen felül a részére biztosított fertőtlenítővel rendszeresen köteles az előtér és a portahelyiség különböző berendezési tárgyait, valamint a kilincseket fertőtleníteni.
A személyes ügyfélfogadáson megjelenő ügyfél érkezéséről telefonon köteles az illetékes ügyintézőt tájékoztatni, és csak annak engedélyével engedheti fel az ügyfelet ügyintézésre, az emeleten ügyfél nem várakozhat. A Járási Hivatal gyámhivatali iroda vonatkozásában is ezen rendelkezés kötelező.
Mindazon eljárások vonatkozásában, ahol formanyomtatványon lehet vagy kötelező kérelmet beadni, a nyomtatványt a portás köteles az ügyfélnek kitöltésre átadni. Az ügyfél a nyomtatványt az előtérben töltheti ki. A portás gondoskodik a nyomtatvány ügyintézőhöz történő átadásról.
 - b) A gépkocsivezető napközben, ha nem hivatali személyeket szállít, köteles szájmaszkot viselni. Ezen személyek szállítását követően a részére biztosított fertőtlenítővel a gépjárművet fertőtleníti. Beteg személyeket nem szállíthat.

- 3./ A társult települések polgármesterei hetente egy napon, kedden 9-11 óra között személyesen intézhetik ügyeiket a Hivatalban. Kérjük, hogy lehetőség szerint ők is szájmaszkban keressék fel az ügyintézőket. Minden más személy, így a képviselő-testületi, bizottsági tagok, intézményvezetők csak a polgármester vagy a jegyző egyedi engedélyével, a portán történt bejelentkezést követően mehetnek fel az emeletre.
- 4./ Házasságkötési ceremónia kizárólag a Hivatal helyiségében és az anyakönyvvezetőt beleértve maximum 5 fő részvételével tartható.
- 5./ A Hivatal azon dolgozói számára, akiknél az adott munkakörben erre minden feltétel biztosítható, eseti jegyzői engedéllyel lehetséges a teljes vagy részleges otthonról történő munkavégzés, a hivatali munkarendben telefonon, e-mailben történő rendelkezésre állás mellett.
- 6./ A Hivatal valamennyi alkalmazottjára nézve kötelező az esetleges betegsége utaló jelek (magas láz, végtag-, mellkas-fájdalom) esetén a munkahelyéről távol maradni.

Jelen utasításom 2020. március 18. napjától visszavonásig hatályos. Az utasításom megszegőivel szemben fegyelmi felelősségre vonás alkalmazható.


Sásd, 2020. március 16.


Dr. Kajdón Béla
jegyző



A jegyzői utasítással egyetértek.

Sásd, 2020. március 17.


Dr. Jusztinger János
polgármester

